COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SEÑOR MI GUIADOR TRANSPEGUIADOR S.A.

Resolución Nº, SC.DIC.A.13.096

Latacunga, 3 de marzo del 2017.

Señor JULIO CÉSAR QUISHPE CHICAIZA Presente.

De mi consideración:

Luego de presentarle un cordial saludo, tengo a bien comunicarle que mediante resolución de la Junta General Ordinaria de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SEÑOR MI GUIADOR TRANSPEGUIADOR S. A., celebrada el día Sábado 01 de marzo del 2017 en el domicilio de la compañía ubicada en la Parroquia Eloy Alfaro, Cantón Latacunga, Provincia de Cotopaxi, fue electo como PRESIDENTE por unanimidad, para un periodo de **DOS AÑOS**, según el Art. Vigésimo Segundo del Estatuto social de la compañía con la función de convocar y presidir las sesiones de la Junta General de Accionistas y demás funciones señaladas.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SEÑOR MI GUIADOR TRANSPEGUIADOR S. A., fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución N° SC.DIC.A.13.096 del 22 de febrero del 2013 y se constituyó mediante Escritura Pública el 25 de enero del 2013 ante el Dra. Blanca Buenaño Pérez, Notaria Tercera del Cantón Latacunga y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Latacunga el 04 de marzo del 2013 bajo la partida N° 104.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes.

Atentamente,

José Leonidas Vaca Trávez

GERENTE GENERAL DE LA CIA. TRANSPEGUIADOR S.A.

CC. 0500274683

Yo, JULIO CÉSAR QUISHPE CHICAIZA, acepto el nombramiento como **PRESIDENTE** DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SEÑOR MI GUIADOR TRANSPEGUIADOR S. A.

GGBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LATACUNGA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL INMOBILIARIA Y MERCANTIL

Julio César Quishpe Chicaiza

PRESIDENTE DE LACIA. TRANSPEGUIADOR S.A.

CC. **0**503218109

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD (E)

Barrio La Calera - Latacunga - Ecuador

man ka